



距北京奥运会开幕还有 28 天

五环短信

奥运圣火结束内蒙传递

本报讯 奥运圣火昨天在内蒙古自治区的最后一站——赤峰传递。上午9时30分许，蒙古族著名影星斯琴高娃高擎火炬点燃圣火盆，这也标志着奥运圣火在内蒙古自治区境内传递正式结束。

火炬赤峰传递线路全长6.1公里，起点设在新区车泊尔民俗广场，终点是市民广场。传递期间经过玉龙广场、三漠南长廊、海贝尔游乐园、石博园、兴安南麓植物园、蒙古源流雕塑园、玉龙国宾馆、赤峰国际会展中心等十大著名景点。 廖文

河南奥运人物志 (4)



潘冬冬

身高 1.93 米，今年 23 岁，2000 年，被选入省体工队练跆拳道，2003 年进入国家队。



晚报记者 董洪刚/文 白 韬/图

两次倒在最后关头，从不轻言放弃梦想 潘冬冬：“陪”队友参加奥运

奥运火炬手“预演”接力

本报讯 遇到突发情况和身体不适的情况应该怎么办?面对媒体采访的时候如何从容得体地应对?怎样把自己最饱满的精神状态展示出来?随着圣火的日益临近,对于火炬手而言,这些问题愈发变得现实而重要起来。

昨天,郑州太古可口可乐公司特意将旗下的 29 名河南火炬手和 10 名护跑手组织起来,进行了火炬传递前的第一次集中培训,以确保火炬手届时以最好的状态出现在火炬传递中。郑州太古可口可乐奥运经理赵晶,向各位火炬手详细介绍了各自所在的城市、行程,并特别提醒大家注意“如果遇到意外情况,一定要保持冷静,听从组委会的安排”。

活动最后,29 名火炬手还按照各自所在的传递城市分成 5 个团队,对接力活动进行了“预演”,并分别展示了自己特意设计的传递中动作姿态。“随着火炬抵达河南的日子越来越近,心情在越来越兴奋的同时也越来越紧张,通过今天的培训,感觉心里更有底儿了,我会努力把自己最佳的状态在传递的那一天展示出来。”来自郑州市特警支队二大队的警察火炬手郑鹏说。 晚报记者 郭韬略

为了省钱不穿鞋

在上小学二年级之前,潘冬冬都不“喜欢”穿鞋子,在家和上学的路上,冬冬把鞋子背在身上,到了学校门口才穿上鞋子。放学的时候,刚出校门就把鞋子脱了,到了家如果家里没有人,他就把鞋子从墙头扔到院子里。

难道是潘冬冬不爱干净,养成了不穿鞋的习惯吗?冬冬的妈妈杨俊华否定了这个猜测“冬冬从小就非常懂事,他是怕老是穿就容易把鞋子穿烂了,没有钱再买了,光着脚总比把鞋子穿烂了划算。”直到上三年级,冬冬才穿习惯鞋子,但是他仍然很小心地穿,怕一不留心就把鞋子穿破了。

潘冬冬在焦作体校上学的时候,他每个月的生活费都压缩到最低线,他一个月的花费是 100 元以内,不说买生活用品了,就是吃饭都很困难。在学校里,潘冬冬常年以吃馒头为主,很少吃蔬菜。“听他们同学说,冬冬由于长时间吃

不到菜,为了解菜瘾,他就去买几根黄瓜,自己用小刀把黄瓜削成小条条,浇上些醋就成了难得的菜了。”说到这里,杨俊华觉得对不起孩子。

挣钱供妹妹读书

在家里排行老二的潘冬冬,有一个哥哥和一个妹妹,家里的月收入很低,只能在温饱线上浮浮动。潘冬冬的哥哥就曾因为家里拿不出钱而放弃了继续打运动的机会,他十六七岁就外出打工,挣钱给家里还买房子的借款,还要给弟弟交学费。

在跆拳道界小有名气的潘冬冬,也经常出去打比赛,拿回奖牌就能够得到些奖金,他把这些奖金的一部分供给在郑州读书的妹妹,交学费和生活费。在北京体育大学读书的潘冬冬,也要自己给自己交学费,最后把剩余的少部分交给父母。“现在妹妹上学主要是冬冬供应着,他平时身上没有多少零花钱,我去他们训练队看他时,他的队友都开玩笑说冬冬抠,我心里

知道,他没有钱,不可能大手大脚地花钱啊。”母亲杨俊华为有个这样懂事的孩子感到骄傲。

奥运会是理想不会放弃

潘冬冬 2000 年进入河南省跆拳道队,2 年后顺利进入国家队。在国家队他训练很刻苦,在国内外大赛中也有不错的成绩。年轻的潘冬冬就暗下决心要好好地去训练,争取能参加 2008 年北京奥运会。在男子 84 公斤级项目上,潘冬冬在国内的对手也并不多。

然而,由于国家队战略上的安排,根据跆拳道队奥运会选拔成绩,潘冬冬最终作为同级别选手朱国的替补,如果不出现意外,潘冬冬将无缘北京奥运会,现在作为“陪练”的他并没有气馁,“虽然可能无缘北京奥运会,但是我不会放弃对跆拳道的追求,也不会放弃努力,为争取伦敦奥运会而努力,我要努力做最好的自己。”

虽然只是替补,但是在日常的训练中,潘冬冬一直都非常刻苦,也努力打好各种比赛。

来自台湾的婚纱品牌

迎奥运上花轿婚纱博览会

庆祝 海峡两岸双通直航大型回馈活动 震撼不容错过!

钻石新娘上花轿 价格劲省 1000 ~ 5000

免费婚照抽、套系大减现、不菲情侣钻、好礼送花眼、绝对赚又赚!

活动时间: 2008年7月12日至20日 / 活动地点: 大上海城1楼中厅

7月12日至20日 机会绝无仅有

主办单位



河南总店: 郑州市经三路1号 客服热线: 0371-65984790/65984792 北京华联精品店: 0371-66197550 大上海城精品店: 0371-68050928

特别鸣谢:



凤凰钻石 郑州·香港凤凰钻石广场 PHOENIX DIAMOND 金博大南门对面(华联大厦三楼) 66205809